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OPIZOY2ZEX &
I'PAMMIKA 2Y2XTHMATA

2Y2XTHMA AYO EEIZQYEQN ME
AYO ATNQXTOYX

H opiCovoa B’ tdEng opiCetan wg €ENg :

a B

Yoy, ap, B, Pr eR:TA =
a, p,

= O(1|32— GzB1

Ou 0piCovoeg eivar yoNoLUeES OTNV ETAVON YOOUULXMY CUOTHUATOV UE
TEQLOOATEQOVS ATl €vav ayvwotovgs. [a mapdderypa, av €Xovue To TOQOXA-
T YOOUUWRO OVOTNUCL :

ax + By =1y,
X + B = v,

H AMion tov mopamdven cuoTiUatog ®ot pocov oy Br— opf # 0, diveton
ue v Porifeta twv 0pLllovowv, wg eENG :

7o B a7
= 7, B Ly = a, 7,
a B a B
a, p, a, p,
A A

‘Omov ProQovue vo YOAYOUUE @ x = A" nOL W :X‘”

H turomomuévn oty nébodog emiAvong evog yoaumuroly oCuOTHUOTOS
o’ Babuov dvo eElodoemwv pe dvo ayvwotovg amoxraleltan x¥avovag tov Cra-
mer nou Nog Oelyver ot 0 ®dBe Ayvwotog eivor mniino OVo opltovowyv, pe
%OLVO TTAQOVOUAOTH TNV 0Q{CoVod A TMV OUVIEAECTOV TOV OLYVHOOTOV %Ol O
oLOUNTH TTOV TEORVITTEL OV 0TV 0QICOVOX TOV TALQOVOUOLOTY| ALVTLXOTAOTOOV-
UE TNV OTHAN TOV OUVIEAEOTMV TOU OLYVOOTOU UE TNV OTHAN TWV YVWOOTHV O-

QWV.
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ZyeTnd ue T dLEQEVVNON EVOS YOOUULXOU CUOTHOTOS dU0 EELCWOEMV
ue Ovo ayvaioToug, £xouue To EENG :

e Avn opiCovoa A # 0, To ovotnua €xel pio xow povo o Ao, dmwg ei-
daue TOQATAV®.

e Avn opiCovoa A = 0 xar ou 0piCovoeg A # 0 now Ay, # 0, To ovoTpo;
elvou advvaro.

e Avn opiCovoo A = 0 zow oL 0piCovoeg Ay = 0 naw A, = 0, ahAd oL ov-
VIELEOTES TV AYVAOOTWV OV lvow OAoL (0oL pue und€v, Tote To CVOTNUA
€xeL amelpeg To mhjfog MoeLg, 6rtov 0 €vag AyvmoTog AauPavetal ov-
Oalpeta (adpLoto cuoTnUa).

e AvnopiCovoa A = 0z ov 0piCovoeg Ay = 0 naw A, = 0, ahhd oL ov-
VIEAEOTES TV AYVOOTWV €lval OAot tool pue uno€v, tote To ovotTua €-
YEL AmeLpeg To mAj0og AMioeLg, 6mov GAoL oL dyvwotol Aapfdvovton av-
Balpeta (TowtoTrvd ovoTnua).

TETPAT'QNIKOI ITINAKEX
KAI OPIZOYZEX

e nd0e teToayVIRO Tivaxa A avtiotolyel €vag aolBudg mov amoxo-
Leltow 0giGovoa Tov TETQAyWVIXOU Tivaxa A wou cuuPoMTETOL UE |A| Eidape

TEONYOVUEVIS TS PoloxeTon To avdmTuypa (Tur]) wo opitovooag devteng
TAENG. Oa dovue THEO TS UTOEOUUE Vo fEOVUE TO OVATTUYUO WS 0QICov-
oag TOITNG 1] ®aL UEYOAITEQNS TAENGS OOV TTEONYOUUEVMS dove PEQLROVS O-
QLOUOVG.

Oa dovAéPpoupe pe Evav TETOAYMVIXO Tivaro A TolTng TAENS :

Amoralovue eddooova ogiGovoa evog otoryeiov tg opitovoag |A| ™mv
00(Covoa TOV TEOXVITTEL OTTO TNV |A| oV SLoYQUPOUUE T YOOUUY] RO T OTHAN

otV omolo avijxel awto to otowyelo. N mapdderyna, 1 ehdooova opilovoa.
TOV OTOLYELOV 01 OUUPOAITETOL e My now €xovue :
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Gy Qs

M, = = U0z — Uy,

3 Oy
Amonolovue adyefoixo ovumiooua evog ororyeiov oy evog mivano A
#olL 10 oVPPOAICoVNE UE Ajj, TO YIVOUEVO (—1)1+J.Mij, omov M;; eivou 1 eEAGocO-

va 0piCovoo Tov oToL EIOV .

Ioyvel to &g :

Aij = (_1)1+]-Mij

Mo mopddetyua, otov moQardIm mTivaxro A, 10 ahyefOre CUUITAOM-
ua Tov atorxeiov g 2™ yoauuwis xon 3" onilng (8), eivan (0o pe —6, TOL TEO-
rUmreL oo g mEdgels (—1.(-2+38)).

1 -2 3
A=|2 5 8
4 -2 -6

Ioyvel 6tL 1o avdmTuypo TS 0pitovoag |A| EVOG TETQOYWVIXOU TTivaroL

TAENG 3 elvou T0 ABOLOUA TWV YLVOUEVWY GAMV TOV OTOLYEIWV WLOS YOOUUNS
OTYANG UE Ta avtiotoryo alyefowmd ovuminoduata. o Tapdderypa, To avd-
VYU TGS 0QICovong €VOS TETOAYWVIXOU TTivara TAENS 3 WS TEOS TAL OTOL-
YEOL TNG TEWTNG YOOUUNS TOV TTIVORAL, EVOL (00 UE :

|A| = o11A; + apAp + oA

Evdd 1o avdamtuypo g opiCovoag evog tetoarymvirol mivaxra TdEng 3
WS TTOOS TOL OTOLYELQ TNG TOITNS OTHANG TOV TTivaxa, elvan (0O UE :

Al = a3A15 + 03403 + a33A5
H opiCovoa evig 2 x 2 mivara virohoyiCeton mg €ENG :

(04 o
A 11 12
| |

=00y, =0 &,

Ay Oy
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IAIOTHTEX TQN OPIZOYXZQN

O faorég 10L0TNTES TV 0OLEOVOMV givan oL €ENG :

Av 6ha T otovelo ag yoouuic (f oming) evog mivoro A elvor (oo
ue undév, téte |A| = 0.

Av A eilvou évag TeTooymvindg mivorog xat A' eivor 0 ovaoteopde Tov,
All= |A , OTOTE TO OVATTTUYUO. g opiCovoag dev alldlel av ou
YOOUUES YIVOUV OTHAES KO OL OTHAES YOOLUUES.

Av avupetaBéoovue dvo yoauugs j dvo otjheg evog mivana A, TOTE T0
avdmruypa mg opitovoug mov Ba tpoxrtiyel Ba elvar (oo pe —|4.

T0TE

Av 3o yoouués 1) dvo otileg evog mivara £xovv ta (Ol otoyela, TOTe
1 0ptCovoa. Tov mivaxa eival (o pue undev.

Av TOAOTAOOLACOVUE TOL OTOLYEIDL WA YOOUMS | WOS OTHANG €VOg
nivaxra W €vov moayuotrd aobBud, T0te xou m opitovoa Tov Jivara
oAathaolaleTan e Tov tdto aLiud.

Av dvo yoouuéc 1) dvo omieg evig mivaxo €xovv avahloya otoyeio,
TdTE M 0pLCovoa TOV TTivara elvor ton ue undEv.

Av ta oTOUKElD OIS YOOUUNS 1| WaS OTAANG €VOg Tivara WtoQovy va
avaAivBouvv oe dBpowoua k mpoabetéwy, Tdte oL ) opillovoa Tov miva-
%o WTOEEL va. avolvbel oe dBpolopa k opLtovov.

Av ota otovyeion pag yoouuis § otiAng evog mivaxra mpooBEcovue ta
otouyeta wag dANg yoauuic 1 otiAng molasmhaotoouéva W €vay o-
oBuo, tdte N opiCovoa Tov mivara dev pueTafAAeTAL.

Av molMarhaotdoovpue €vov TETQOYWVIRG Tivoxra A TdEng v W €vav
TOOYUATIRG 0BG A, TétE M 0piCovod Tov ToAATAoLATETOW £l A"
Av évog mivorog elvar Torymvirog Avm 1 ®Atw, TOTE 1 0QILOVOd TV €i-
vau (oM UE TO YLVOUEVO TV OToLyElwV TS ®uplag dtaywviov.

H opiCovoa evog undevixov mivaxa eivor ton ue 0.

H opiCovoa evig povadiatov ivaxo elvan (on pe 1.

2Y2XTHMA TPIQN EEIZQYXEQN ME
TPEIZ ATNQXTOYX

H opiCovoa y’ tdEng €xel v €15 nooen :

a Bon
a, B, 7,
a; By s
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To avdmruypa () g mapamdve opllovoag, ovppwvo e 60 €i-
daue vopitepa, eival 1o eENG :

B 7,
By s

Bon
B 7s

Bn
By 7,

A=a, -a, +a,

"Eva ovomuo o’ fabuod toudv eELODoEwV PE TEELS ayvAOTOUS EXEL
™V €81 HoEEY

ax +By+y,0=0,
a, X + B,y +7,0=0,
;X + By + 7,0 = 0,

I v exthvon evég ovotuatog o Pabuov ue TEELS EELCMOELS KO
TOELS OLYVWOTOVGS, WTOQOUUE VO EQPOQUOCOVUE TOV YVWOTO ravovo tov Cra-
mer, 0¢ eENG :

A LA
A’

0=—"2

V= A

Ta v dtepevivnom Tov TORATAVM CUOTHUATOC, LOYVOUV TaL €S :

e Av A #0, 16t€ 10 cUOTMUA €YEL Pt pAvo Avo.

e Av A =0 nou uia Tovddylotov oo Tig Ay, A, now A, lvon didgpoon tov
undevaog, T0Te T0 oVOTHUO EIVOL adUvarto.

o AvA =A=A,=A,= 0, t01€ T0 0OVOTNUC ElVOL AdQLoTO, ONAOLDY| EEL
drmelpec o A 0og AMioelg, aAAG WGVo €vag dyvwoTtog 6Q0g WITOQEL Vo
apeL avboaipeteg TLWES now Ol AAMAOL AyvmwoTtol 6QoL EXQTWVTAL 0T’
QUTOV.

e Av 6MOL OL OUVTEAEOTES TV QLYVOOTMV %Al OL YVWOTOL 6QOoL glval (oot
ue und€v, tote To ovotnua €xeL AmelRes 10 TAMB0g Mioelg alld elvor
TAVTOTIXO %L OMOL OL AYV(OTOL UITOQOUV TTAQOVV avOaiQeTES TLUEC.

e Av 6lot oL yvworol dpot givon (oot pe undév (6;=9,=08;=0), tdte 10
oVOTNUO AEYETOL OUOYEVES 1oL €XEL LiaL TOVAAYLOTOV AMdom, TNV undevirng
(x=y=w=0).
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OMOTI'ENH 'PAMMIKA XY>XTHMATA

Ouoyevés yoauuixo ovornua wohelton Evo oVOTNUO YOOUMXMY EEL0M-
OEWV OTO OTOLO OL YVwoTol 6pol eivar (ool pe to undév. To mapardtm cvot-
ua (vaL OUOYEVES YOOUULKO :

ax+By=0
X +P,y =0

Mo wpoavig AMion €vEg OUOYEVOUS YOOUULXOU CUOTHUOTOS Elvol M
undevixn, dMiady kot ov dyvwotol (ool pe 1o und€v. Inaviy raw avoyxraio
ouvORxrn Yo vou €xeL €Vl OUOYEVES YOOUMKG OVOTNUA EXTOS TS UNOEVIXNG
ro dALeC dmelpeg 1o mA0og Aoels elvon va elvon (om pe to und€v 1 opiCov-
00, TV OVVTEAEOTWOV TMV AYVAOOTWV.
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AZKHXEIX

1l a pB+y
1. No amodewybeidt: |l f y+a|=0.
1 v a+p
a-p-y 2a 2a
2. NoomodeyyOeidt:| 28  f-y-a 28 |=(a+p+y).
2y 2y r-a-=p
2x+y-z=1
3. Na emivBel to ovomua : |—x +2y +z=6| (Ax. (x, ¢, z)=(1, 2, 3,)).
X+y+2z2=9
l+a® af ay
4. No amodewybeion: | af 1+5° pr |=a’+p>+y" +1.
ar Py 1+p
x+y+z=1
5. Na emivBeito ovomua: | ax+py+z=0
o’x + By +y’z =35
x+y=-1
6. Na emlvBei to cvomua : |y +w=-19|.
0+x=2
ox+y+o=-1
7. No emAvbel to cvomua : |x+ay+o=a|.
X+y+om=a’
r_y_o
8. No emivBel to ovomuo: | 5 ¢ 15 |-
2X+y-0=2
xta _y+f oty
9. NoemlvBelto ovomuo:| », v A
X+y+o=k

10. Na BoeBel n wav) »ow avaryroto. ouvoixn netali towv a, B rat vy, Oote
TO TTOQORATW CVOTNUAL VAL EXEL KOl AAMAES MIOELS EXTOS TNG UNOEVIRNG :

ax+y+o0=0
X+ pfy+w=0 (Ar. a+B+y-afy=2).

X + Y+ 7o

=0

11. Av 10 ovompa ax + Py = 0, px + o’ = 0 €yer now dhheg Mioelg e-
%TOG TS UNdeVInig, va foeBel ) ox€on PETAED TV o ®aL .
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12. Na aodey el ot :

13. Na amodery el ot :

ay aff Py

11 1|=(a-BNB-7Ny-a)
g v «a

pr+y: aop ay

aff at+y’ Ly |=4a’py’.
ay pr o+ p



